
Domaća zadaća 

 

1. IZRAČUNAJ NA BROJEVNOJ CRTI PA REZULTAT UPIŠI U KVADRATIĆ. 

 

     I     I     I     I     I     I-----------------------------     5 – 4 =  

    0    1    2    3    4    5 

 

     I     I     I     I     I     I-----------------------------     1 + 4 =  

    0    1    2    3    4    5 

 

     I     I     I     I     I     I-----------------------------     5 – 2 =  

    0    1    2    3    4    5 

 

     I     I     I     I     I     I-----------------------------     3 + 2 =  

    0    1    2    3    4    5 

 

 

2. STAVI ODGOVARAJUĆI BROJ 

 
         + 1 = 6     2 +        = 7    1 +        = 8 
 
 
        - 7 = 0            - 5 = 2     8 -         = 3 
 
 
 

3. IZRAČUNAJ IZNAD ZNAKA + ILI – PA USPOREDI. 

 
  2 + 4           5 + 1      7 – 4            5 – 1         7 + 1           6 – 1 
 
   
4 – 2            6 – 4  8 – 0            8 + 0         2 + 0           5 – 0   
 

 


